

产品认证证书

中国节能认证

证书编号: CQC24701422062

发证日期: 2024年07月17日 有效期至: 2028年08月07日

委托人名称 紫光计算机科技有限公司

及注册地址 郑州高新技术产业开发区枫香西街 173 号天健湖智联网产业园 10 号楼

品牌 UNIS

制造商名称 紫光计算机科技有限公司

及注册地址 郑州高新技术产业开发区枫香西街 173 号天健湖智联网产业园 10 号楼

生产企业名称 河源市皓勤电子有限公司

及生产地址 河源市源城区河埔大道 13 号

产品名称和系列、便携式计算机

规格、型号 UNIS L3893 G2 x001;UNIS L3893 G2 x002;UNIS L3893 G2 x003;UNIS L3893 G2 x004;UNIS L3893 G2 x005;UNIS L3893 G2 x004;UNIS L3893 G2 x005;UNIS L3893 G2 x004;UNIS L3893 G2 x005;UNIS L

L3893 G2 x005;UNIS L3893 G2 x006;输入 :20VDC ,3.25A(适配器 :PA-1650-58 ;A20-065N3A ; ADT-65NS-D00) ; 20VDC , 4.5A (适配器 : A4K3P90QXA) (所有型号尺寸均为 14 英寸 , 能效

等级:1级)

产品标准和技术要求 GB 28380-2012

认证模式 产品检验+初始工厂检查+获证后监督

上述产品符合 COC31-045201-2012 认证规则的要求,特此发证。 本证书为变更证书,证书首次颁发日期:2024年02月19日 证书有效期内本证书的有效性依据发证机构的定期监督获得保持。

经中国合格评定国家认可委员会认可 CNAS COO1-P

可通过扫描下方二维码或登录国家认监委网站(www.cnca.gov.cn)查验证书信息





中国质量认证中心有限公司 |中国·北京·南四环西路188号9区 100070 电话: +86 10 83886666 http://www.cqc.com.cn